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Tu fois quoi,
tonton Birdy ?
Tu as Lair super

Meurtre a
(Grasse...

s
D'aprés ITOPéducqtion Ye

Ben ¢a se voit, non 1?7

Je lis un polar.

é LR I
L'histoire commence dans laville de |
GROSSE, ou chiteaw du baron THOMAS.

Oui : le baron THOMAS a été

retrouve ossassing chez lui Oh, c'est triste |

Mais qui est le

A son poignet, sa montre était %
cassée ; elle indiquait 19h35.

Minute papillon I... D'aprés lenquéte de
voisinage, les gendarmes ont appris que

lo. montre du baron avait toujours 15 min
d'avance cor il détestoit étre en retord.

Et il y o plusiews suspeets : M= GaLION,
Mr= DESIRE, M. PLUTON, M. LEBLANC et
M. DUPONT qui étaient attendus pour une

portie de bockgammon & 20h.

o —
‘7'71\ | |7

Et je porie qu'ils ont
tous un bon alibi I...




M. PLUTON se trowvoit & 18h43 au centre- M. DUPONT a. été vu au centre-ville de
ville de Cannes au volant de sa Mini joune. Grasse en train de marcher & 18h57.

M. LEBLANC prenait le train de 18h35 en
gare de Cannes pour se rendre & Grasse.

Et Mm DESIRE, elle, entrait & pied = Durée du trajet pour aller a pied de la Gare de
dans la. gare de Grasse & 19h30.

Grasse au chateau : 17 min.

© Durée du trajet pour aller en voiture de Grasse
centre-ville au chéteau : 540 s.

= Durée du trajet pour aller en voiture de Cannes
centre-ville au chdteau : 0,7 h.

= Durée du trajet pour aller a pied du centre-ville

de Grasse au chateau :% h.

= Durée du trajet pour aller en train de Cannes a
Grasse : 0,6 h.

Mais, tonton, comment veux-tu
que je fasse 7! Tw as vu la
téte des durées : des déeimaux,
des fractions... Comment foire

On o tout pour
trouver le meurtrier...

Comme je sais que tu n'es pas
trés douse en maths, j'ai une
solution simple & la caleulatrice...




On va utiliser (0] >+ (0] b2 (3] (7] (5] (6] o) ExE)

lo touche [-%). s - — _ o
= Por exemple, « 37565 » 0° 0°3756° Mais attention : lJ,'FO:IAt
est égal & 1h 2min 36s. 102+ 35m bien taper les 3 : h-min-s.

Voila. I Qvee tout ca, je suis sir que
tw pourros trouver ecelui (ou celle) qui
peut avoir tué le baron THOMAS...

« 2,3h » est égal & 2h 18min Os.
Et swrtout pas 2h-3min |

N'oublie pas de : - trouver qui peut étre coupable ;

- recopier et apprendre la legon correspondante.
(sur le site : Section 21: 111 1°) et 2°))



